Rozdilové sudoku

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 6 u malého sudoku a 1 az 9 u velkého tak, aby se stejna ¢isla neopakovala v zadném
radku, sloupci ani v Zadné tucné ohranic¢ené oblasti.

Cisla v ovéalech mezi policky udavaji rozdil &isel v poli¢kach, mezi kterymi se oval nachazi. Tento rozdil vznika
tak, ze odecitame vétsi ¢islo od mensiho (i kdyz by mensi bylo vlevo a vétsi vpravo).

Priklad: V ovalu se nachazirozdil 7, okolni policka mohou tedy obsahovatCislal a8,8a1,2a9,9a2.
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Palindromy

Vypliite tabulku €isly 1 az 6 u malého sudoku a 1 az 9 u velkého tak, aby se stejna ¢isla neopakovala v zadném
tadku, sloupci ani v zddné tu¢né ohranicené oblasti.

N&ktera policka v tabulce jsou spojena Sedou arou. Cisla na této afe tvofi tzv. palindromy. To znamend4, Ze kdyz
jeptecteme zjednoho ¢i druhého konce, piijdou ¢isla po sobé stejné. Napft. 4-2-7-5-7-2-4 nebo 3-5-6-6-5-3.
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PlOty LOG40

Nakreslete jednu uzavienou smycku, kterd se nikde nektizi a je slozena pouze z vodorovnych a svislych usekil
mezi teCkami. Cisla uvnitt policek udavaji, kolik stran daného policka je soucasti smycky.
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Lodé

Dopli do tabulky zadanou sérii lodi. Poli¢ka s &astmi riiznych lodi se nesmi dotykat stranou ani rohem. Cisla
okolo tabulky udavaji pocet policek obsazenych lodi nebo ¢asti lodé v daném tadku ¢i sloupci.
Néktera policka s lodémi a policka, kde nesmi byt lod’, jsou jiz vyznacena.
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